
ANALIZATOR NADWAGI

Dane urządzenie pomoże Ci przejść na zdrowy 
styl życia. Prosimy zapoznać się z daną instruk-
cją eksploatacji i zachować ją.
W urządzeniu wykorzystano metodę bio-

elektrycznej analizy całkowitego oporu 

elektrycznego ciała «BIA», która pozwala z 

dużą dokładnością ustalić procentową za-

wartość tłuszczu, wody i masy mięśniowej z 

uwzględnieniem wprowadzonych uprzednio 

do pamięci urządzenia indywidualnych da-

nych (wzrost, wiek i płeć).

CO TO JEST NADWAGA?

Wszyscy wiedzą, że nadmierna waga ciała może 
negatywnie rzutować na stan zdrowia. Nadwa-
ga może stać się przyczyną otyłości, powsta-
nia problemów z sercem, rozwoju miażdżycy, 
osteoporozy, aczkolwiek niedostateczna masa 
ciała również może doprowadzić do osteopo-
rozy. (Osteoporoza jest to choroba systemowa 
układu kostnego, charakteryzująca się zmniej-
szeniem masy kości I naruszeniem mikro archi-
tektoniki tkanki kostnej, I prowadzi do zwiększe-
nia kruchości kości I ryzyka złamań w rezultacie 
niewielkiego urazu, lub nawet bez niego).
Nadwagi można się pozbyć z pomocą ćwiczeń 
fizycznych I umiarkowanej diety. Właśnie anali-
zator nadwagi idealnie pasuje do kontroli nad-
miernej masy ciała.
Wiadomo, że w przypadku małej masy mięśnie I 
inne tkanki organizmu zawierają więcej wody niż 
tłuszczu, a także to, że prąd elektryczny jest le-
piej przewodzony przez wodę, aniżeli tłuszcz.
Przepuszczając słaby prąd elektryczny przez 
swoje ciało, możesz bardzo łatwo I szybko zmie-
rzyć zawartość tłuszczu w swoich mięśniach. I to 
pozwala Ci stale kontrolować swoją sylwetkę.

Rekomendacje

•  Należy się ważyć o jednej I tej samej porze 
dnia.

•  Po zjedzeniu posiłku powinno upłynąć mniej 
więcej 2-3 godziny.

•  Po intensywnych ćwiczeniach fizycznych po-
winno upłynąć mniej więcej 10-12 godzin.

 Uwaga! Dane o procentowej ilości tłuszczu, 
wody I masy mięśniowej można uzyskać tylko 
w tym przypadku, jeśli stoi się na wadze bosy-
mi nogami.

Środki ostrożności

•  ABSOLUTNIE nie zaleca się używania analiza-
tora nadwagi przez kobiety w ciąży.

•  ABSOLUTNIE nie zaleca się używania ana-
lizatora nadwagi przez osoby, które mają 
wszczepione elektrokardiostymulatory i inne 
urządzenia medyczne z wbudowanymi bate-
ryjkami zasilania.

 Uwaga!

•  W przypadku nieprawidłowego użycia urzą-
dzenia lub w przypadku przeciążenia na ekra-
nie pojawi się symbol “Err” (“błąd”).

•  Symbol “Lo” podpowiada, że należy wymienić 
bateryjki zasilania na nowe.

•  W przypadku pomiaru procentowej zawarto-
ści «tłuszczu/FAT»,«wody/WATER» i «masy 
mięśniowej/MUSCLE MASS» symbole «- - - -
» oznaczają niedostateczny kontakt z czujni-
kami. Na wagę należy stanąć na bosaka tak, 
aby stopy I pięty znajdowały się na kręgach.

UŻYTKOWANIE WAGI

Podnieś pokrywkę schowka dla bateryjek I 
upewnij się, że dwie bateryjki litowe typu CR2032 
są prawidłowo włożone.
W celu podłączenia bateryjek zasilania należy 
wyjąć przekładkę izolacyjną.

Podebranie jednostek miary

Z dołu korpusu wagi znajduje się przełącznik. 
W położeniu “kg” wszystkie pomiary masy będą 
podawane w kilogramach, a wzrostu – w centy-
metrach. W położeniu “Lb” wszystkie pomiary 
masy będą podawane w funtach, a wzrostu – w 
stopach I calach; a w położeniu ‘’St’’ wszystkie 
pomiary masy będą podawane w „stonach”.

WŁĄCZENIE

W celu uruchomienia urządzenia należy lekko 
stuknąć jego korpus.

PRZYCISKI FUNKCJI

1.  � – zmniejszenie liczby wyświetlanej na wy-
świetlaczu.

2.  SET – podebranie I zatwierdzenie wprowa-
dzenia danych.

3.  � – zwiększenie liczby wyświetlanej na wy-
świetlaczu.

POMIAR MASY CIAŁA

1.  Włączyć urządzenie lekkim stuknięciem kor-
pusu.

2.  Na wyświetlaczu pojawią się wszystkie sym-
bole, a następnie zaświecą się symbole 
- “0.0 KG”, “0.0 LB” bądź “0.0 ST” w zależ-
ności od jednostki miary masy podebranej 
z pomocą przełącznika, który znajduje się z 
dołu korpusu wagi.

3.  Stanąć na wagę. Na wadze należy stać nie-
ruchomo – należy odczekać aż na wyświetla-
czu pokażą się dane masy Twojego ciała. W 
czasie ważenia na wyświetlaczu pojawią się 
przemieszczające się do góry symbole «- - 
- -». Masa Twojego ciała będzie widnieć na 
wyświetlaczu w przeciągu kilku sekund, po 
czym urządzenie automatycznie się wyłączy.

WPROWADZENIE INDYWIDUALNYCH DANYCH

1.  Nacisnąć przycisk SET, na wyświetlaczu po-
jawi się numer użytkownika. Przez naciśnię-
cie przycisku � liczbę tę można zwiększyć, a 
przez naciśnięcie przycisku �- zmniejszyć. 
Istnieje możliwość wprowadzenia danych dla 
12 użytkowników - 01, 02, …12. Zatwierdze-
nie podebrania danych przez użytkownika 
dokonuje się poprzez naciśnięcie przycisku 
SET.

2.  Po tym zaświeci się wskaźnik płci:  - dla 

mężczyzn,   - dla kobiet,  - dla męż-
czyzn, którzy systematycznie uprawiają sport 

(10 godzin tygodniowo), - dla kobiet, 
które systematycznie uprawiają sport (10 
godzin tygodniowo). Aby zmienić symbole, 
należy nacisnąć przycisk � lub �. Zatwier-
dzenie podebrania płci dokonuje się poprzez 
naciśnięcie przycisku SET.

3.  Urządzenie jest gotowe do wprowadzenia 
danych o Twoim wieku. Wprowadź swój wiek 
naciskając przycisk � lub �. Urządzenie 
jest przewidziane na zakres wieku od 10 do 
99 lat. Zatwierdzenie wprowadzenia wieku 
dokonuje się poprzez naciśnięcie przycisku 
SET.

4.  Urządzenie jest gotowe do wprowadzenia 
danych o Twoim wzroście. Wprowadź swój 
wzrost naciskając przycisk � lub �. Urzą-
dzenie jest przewidziane na zakres wzrostu 
od 100 do 220 cm (1m - 2,2m) lub 3’ 03” 
- 7’02” (’- stopy/ ”- cale). Zatwierdzenie 
wprowadzenia wzrostu dokonuje się poprzez 
naciśnięcie przycisku SET.

5.  Na wyświetlaczu wyjawią się Twoje indywi-
dualne dane i urządzenie przejdzie w tryb 
ważenia.

6.  Stań na wagę, stój na niej nieruchomo, aż 
pojawią się na wyświetlaczu dokładne cyfry 
masy Twojego ciała. W czasie ważenia na 
wyświetlaczu pojawią się przemieszczające 
się do góry symbole «- - - -». Masa Twoje-
go ciała będzie widoczna na wyświetlaczu w 
przeciągu kilku sekund, po czym urządzenie 
automatycznie się wyłączy.

Uwaga

1.  Jeśli czas pomiędzy każdym krokiem 

wprowadzania indywidualnych danych 

przekroczy 10 sekund, to urządzenie au-

tomatycznie przełączy się w tryb oczeki-

wania.

2.  Aby otrzymać dane o procentowej za-

wartości «tłuszczu», «wody» i «masy 

mięśniowej», użytkownik powinien wy-

konać wszystkie podane wyżej działania 

(punkty 1 - 4).

3.  Jeśli nie była wprowadzona żadna in-

formacja, to urządzenie będzie mierzyć 

zawartość «tłuszczu», «wody», «masy 

mięśniowej», w ciele mężczyzny o wzro-

ście 1,75 m i wieku 30 lat.

POMIAR NADWAGI

1.  Poprzez naciśnięcie przycisku � lub � usta-
lić użytkownika (01, 02, …12).

2.  Po podebraniu numeru użytkownika na wy-
świetlaczu pojawi się symbol “0.0 kg” i wpro-
wadzone indywidualne dane (płeć, wiek, 
wzrost).

3.  Stań na wagę na bosaka tak, aby Twoje stopy 
I pięty znalazły się na kręgach I odczekaj, aż 
na wyświetlaczu nie pojawi się masa Twojego 
ciała.

4.  Nadal stój na wadze. Po pewnym czasie na 
wyświetlaczu pojawią się symbole “oooo”, 
które będą stopniowo znikać z wyświetla-
cza (idzie działanie określenia «tłuszczu», 
«wody» i «masy mięśniowej» w tkankach or-
ganizmu).

5. Po kilku sekundach na wyświetlaczu pojawi 
się masa Twojego ciała, potem – procent 
zawartości «tłuszczu/FAT»,«wody/WATER» i 
«masy mięśniowej/MUSCLE MASS».

6.  Urządzenie automatycznie wyłącza się po 16 
sekundach.

 Uwaga: W razie niestabilnego działania 
urządzenia należy sprawdzić bateryjki zasila-
nia I, jeśli to konieczne, trzeba je wymienić.

DBAŁOŚĆ O URZĄDZENIE 

•  Należy zachować ostrożność przy użytkowa-
niu wagi. Ponieważ jest to urządzenie dokład-
ne, to należy go chronić przed gwałtownymi 
zmianami temperatury, podwyższoną wilgot-
nością, przed uderzeniami, pyłem i działa-
niem bezpośrednich promieni słonecznych.

•  Urządzenie należy trzymać z dala od urządzeń 
grzejnych.

•  Nie należy skakać na wadze.
•  Platformę wagi należy przecierać tylko wilgot-

ną ściereczką.
•  Podstawę wagi należy przecierać suchą mięk-

ką ściereczką.
•  Nie należy używać ani chemicznych, ani szo-

rujących środków czyszczących.
•  Nie należy dopuszczać, aby ciecze dostawały 

się do wnętrza wagi.

CHARAKTERYSTYKI TECHNICZNE

Maksymalna ważona masa: 150 kg/330 lb/23 St 
Podziałka skali: 0,1 kg/ 0,2 lb/1/4lb
Zakres roboczych temperatur: +5/+30°C 
Bateryjki zasilania: 2 bateryjki CR 2032

Producent zastrzega sobie prawo zmiany cha-
rakterystyki urządzeń bez wcześniejszego 
zawiadomienia.

Termin przydatności urządzenia do użytku 

powyżej 3 lat

Gwarancji 

Szczegółowe warunki gwarancji, można otrzy-
mać w punkcie sprzedaży, w którym nabyliście 
Państwo dane urządzenie. W przypadku zgła-
szania roszczeń z tytułu zobowiązań gwaran-
cyjnych, należy okazać rachunek lub fakturę 
poświadczające zakup.

Dany wyrób jest zgodny z wymaga-
niami odnośnie elektromagnetycz-
nej kompatybilności, przewidzia-
nej dyrektywą 89/336/EEC Rady 
Europy oraz przepisem 73/23 EEC 
o nizkowoltowych  urządzeniach.

POLSKI 
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АРТЫҚ САЛМАҚТЫ ТАЛДАУШЫ- ТАРАЗЫ
Бұл құрылғы сізге салауатты өмір салтына 
көшуге көмектеседі. Осы  қолдану нұсқаулығын 
мұқият оқып сақтап қойыңыз. 
Құрылғыда  жадына енгізілген жеке 
мəліметтерді (бойы, жынысы, жасы) ескере 
отырып ағзадағы май, су, жəне бұлшық ет 
салмағының пайыздық мөлшерін дəлме 
дəл есептеуге мүмкіндік беретін дененің 
толық қарсыласуына (импенданс) «BIA», 
биоэлектрикалық талдау жасау  тəсілі 
қолданылған. 

АРТЫҚ САЛМАҚ ДЕГЕНІМІЗ НЕ?
Дененің артық салмағы денсаулыққа зиян 
тигізуі мүмкін екендігі баршаға мəлім.  Артық 
салмақ семіздікке ұшыратып,жүрек аурына, 
атеросклероздың дамуына, остеопорозға 
шалдықтыруы мүмкін. Сондай-ақ, салмақтың 
жетіспеушілігі де остеопорозға дұшар қылуы 
мүмкін. (Остеопороз – қаңқа салмағының  
төмендеуімен сүйектің микро архите 
ктоникасымен сипатталатын, сүйектің кез 
келген тіпті себепсіз сынып кетуіне əкелетін  
жүйелік ауру).
Артық салмақтан физикалық жаттығулар мен 
диета арқылы арылуға болады, ал  артық 
салмақтың талдаушысы оны бақылауға 
көмектеседі. 
Сондай-ақ, аз салмақты адамдардың 
ағзасында майдан гөрі судың мөлшері көп, 
жəне ток майдан гөрі судан жақсы өтетіні 
мəлім. 
Денеңіз арқылы əлсіз электртоғын өткізіп сіз 
жылдам əрі оңай денеңіздегі май  мөлшерін  
өлшей аласыз. Ол сізге сымбатыңызды 
бақылап тұруға мүмкіндік береді. 

Кеңестер 
•  Өлшеуді тəуліктің бір мезгілінде өткізіңіз. 
•  Тамақ ішкеннен кейін 2-3 сағат өту керек.
•  Екпінді физикалық жаттығулардан кейін 10-

12 сағат өту керек. 
 Назар аударыңыз! Денеңіздегі май, су, 

бұлшық еттің салмағы туралы мəліметті 
таразының үстіне жалаң аяқ тұрсаңыз 
ғана алу мүмкін болады. 

Қауіпсіздік шаралары
•  Артық салмақтың талдаушысын жүкті 

əйелдерге қолдануға ТИЫМ САЛЫНАДЫ 
•  Артық салмақты электрокардиостимул

яторлар немесе өзге енгізілген қуаттану 
элементтері бар құрылғылар тағып алған 
адамдарға қолдануға ТИЫМ САЛЫНАДЫ.

 Назар аударыңыз!
•  Құрылғыны дұрыс қолданбаған жағдайда 

немесе жүк артылып кеткенде экранда “Err” 
(“Қате”) деген белгі пайда болады. 

•  “Lo”  белгісі қуаттану элементтерін ауыстыру 
керек екендігін сипаттайды. 

• «майдың/FAT»,«судың/WATER» жəне  
«бұлшық ет салмағын/MUSCLE MASS» 
пайыздық мөлшерде өлшегенде  пайда 
болатын  «- - - -» белгілер белгіберушілердің 
нашар жұмысын білдіреді.Таразыға тұрғанда 
сіздің жалаңаш табандарыңыз дөңгелектің 
ортасында тұруын қадағалаңыз.  

ТАРАЗЫНЫ ҚОЛДАНУ 
Батарея бөлімшесінің қақпағын ашып екі 
CR2032 типтегі литий элементі дұрыс 
орналасқанын тексеріңіз.  
Қуаттану элементтерін қосу үшін изоляциялық 
төсемені алып тастаңыз. 

Өлшем бірліктерін таңдау 
Таразының корпусының астыңғы жағында 
ауыстырғыш бар. “Kg” жағдайында тұрғанда 
салмақтың барлық  өлшемдері килограммен 
көрсетіледі, ал бойдікі - сантиметрмен. “Lb” 
жағдайында салмақтың барлық  өлшемдері 
фунтпен, ал бой – фут жəне дюйммен 
көрсетіледі.  ‘’St’’ жағдайында салмақтың 
барлық  өлшемдері стоунмен көрсетіледі.

ҚОСЫЛУ
Таразыны қосу үшін  корпусын ақырын соғып 
қойыңыз.

Функционалды түймешелері 
1.  ▼ – дисплейдегі санның кемуі 
2.  SET – енгізілген ақпаратты таңдау жəне 

растау 
3.  ▲ – дисплейде көрінетін санның 

жоғарылауы 

САЛМАҚТЫ ӨЛШЕУ 
1.  Таразыны қосу үшін  корпусын ақырын 

соғып қойыңыз.
2.  Дисплейде барлық символдар көрінеді, 

содан кейін таразы корпусының астыңғы 
жағындағы ауыстырғыш арқылы таңдалған 
салмақтың өлшем бірліктеріне байланысты 
- “0.0 KG”, “0.0 LB” немесе “0.0 ST” белгілері 
көрінеді. 

3.  Таразыға шығып, қозғалмай тұрыңыз, сіздің 
таза салмағыңыз дисплейден көрінгенше 
күтіңіз. Өлшену кезінде дисплейден жоғары 
қарай жылжып тұратын «- - - -» белгілері 
көрінеді. Сіздің  салмағыңыз дисплейде 
бірнеше секунд көрініп тұрады, содан кейін 
автоматты түрде сөніп қаладаы.

ЖЕКЕ МƏЛІМЕТТЕРДІ ЕНГІЗУ 
1.  SET түймешесін бассаңыз дисплейден 

қолданушының номері көрінеді.  ▲  
түймешені басу арқылы бұл санды 
көбейтуге немесе ▼ белгісі арқылы 
кемітуге болады.  12 қолданушының 
мəліметтерін енгізуге болады - 01, 02, …12. 
Қолданушыны таңдауды  SET түймешесі  
арқылы растаңыз. 

2.  Содан кейін жыныс индикаторы жанады: 

 - ерлер үшін,  - əйелдер үшін,  
- спортпен үнемі айналысатын ерлер үшін 

(аптасына 10 сағат),  - спортпен үнемі 
айналысатын əйелдер үшін (аптасына 10 
сағат). Жыныс символын ауыстыру үшін  
▲ немесе  ▼ түймешелерін басыңыз. 
Таңдауды  SET түймешесі арқылы 
растаңыз. 

3.  Құрылғы сіздің жасыңыз туралы 
мəліметтерді қабылдауға дайын. 
Жасыңызды ▲ немесе  ▼ түймешесі 
арқылы енгізіңіз. Құрылғы 10 жастан 99 
жас аралығындағы адамдарға көзделген  
Жасыңыз туралы мəліметті SET түймешесі 
арқылы растаңыз.

4.  Құрылғы сіздің бойыңыз туралы 
мəліметтерді қабылдауға дайын. Бойыңыз 
туралы мəліметті  ▲ немесе ▼ түймешесі 
арқылы енгізіңіз. Құрылғы 100 ден 220 
см (1-2,2м) немесе 3’ 03”-7’02” (’- футтар/ 
”- дюймдар) дейінгі бойға есептелген.  
Бойыңыз туралы көрсеткішті  SET 
түймешесі арқылы растаңыз. 

5.   Дисплейден сіздің жеке мəліметтеріңіз 
көрінеді, содан кейін құрылғы өлшеу 
тəртібіне  өтеді. 

6.  Таразыға шығып, қозғалмай тұрыңыз, сіздің 
таза салмағыңыз дисплейден көрінгенше 
күтіңіз. Өлшену кезінде дисплейден жоғары 
қарай жылжып тұратын «- - - -» белгілері 
көрінеді. Сіздің  салмағыңыз дисплейде 
бірнеше секунд көрініп тұрады, содан кейін 
автоматты түрде сөніп қаладаы.

Ескерту
1. Егер жеке мəліметтерді енгізу қадамдары 

арасындағы уақыт 10 секундтан асып 
кетсе прибор автоматты түрде өлшеу 
тəртібіне өтеді. 

2.  «Майдың», «судың» жəне « бұлшық 
еттің» пайыздық мөлшерін анықтау үшін 
қолданушы жоғарыда аталған барлық 
əрекеттерді жүзеге асыруға тиіс. (1- 4 
пункттері).

3.  Егер ешқандай ақпарат енгізілмеген 
болса құрылғы бойы 1,76 см, жасы 30-дағы 
ер кісінің денесіндегі«майдың», «судың» 
жəне « бұлшық еттің» пайыздық мөлшерін 
анықтауға дайындалып тұрады.  

АРТЫҚ САЛМАҚТЫ ӨЛШЕУ 
1.  ▲ немесе  ▼ түймешесі арқылы 

қолданушыны таңдаңыз (01, 02, …12).
2.  Қолданушының номерін таңдап болғаннан 

кейін дисплейден “0.0 Kg” белгісі мен 
енгізілген жеке мəліметтер көрінеді 
(жынысы, жасы, бойы).

3.  Таразыға жалаң аяқ шығыңыз, сіздің 
табандарыңыз пен өкшеңіз дөңгелектің 
ортасында тұрсын, дисплейден сіздің 
салмағыныз көрінгенше күтіңіз. 

4.  Таразыда тұра беріңіз. Біраз уақыттан 
кейін дисплейден “оооо” белгілері көрініп 
бірте бірте жойыла береді (ағзадағы «май», 
«су» жəне «бұлшық ет салмағы» пайыздық 
мөлшерде өлшеніп жатады)

5.  Біраз секунд өткеннен кейін  сіздің 
салмағыңыз көрінеді, одан кейін пайыздық 
мөлшердегі - «май/FAT»,«су/WATER»  жəне 
«мбұлшық ет салмағы/MUSCLE MASS» 
көрінеді. 

6.  Құрылғы автоматы түрде сөніп қалады.

Ескерту: Құрылғы тұрақты жұмыс істемей 
тұрса қуаттану элементтерінің жағдайын 
тексеріңіз, қажет болса оларды ауыстырыңыз. 

ҚҰРЫЛҒЫНЫ КҮТУ 
•  Құрылғыны қолдану барысында сақ болыңыз. 

Бұл дəлме дəл құрал болғандықтан ауаның 
ауытқуынан, соққыдан, ылғал мен шаңнан, 
тікелей күн сəулесінен сақтаңыз. 

•  Қыздыру элементтерінен аулақ ұстаңыз.
•  Таразыда тұрып  секірмеңіз 
•  Платформасын ылғал матамен сүртіңіз
•  Таразының түбін құрғақ жұмсақ матамен 

сүртіңіз. 
•  Таразыны тазалау үшін абразивті немесе 

химиялық заттар қолданбаңыз. 
•  Таразының корпусына сүйықтықтар кіріп 

кетпесін. 
•  Таразыны ылғалдығы жоғары бөлмелерде 

қолданбаңыз жəне сақтамаңыз( 80% артық 
емес) Су немесе өзге сүйықтықтар тиіп 
кетпесін, өйткені одан құрылғының өлшеу 
дəлдігі төмендеп немесе істен шығуы 
мүмкін. 

ТХНИКАЛЫҚ СИПАТТАМАСЫ 
Максималды салмағы : 150 кг/330 lb/23 St 
Шкаланың бөлінуі:  0,1 кг/ 0,2 lb/1/4lb
Жұмыс температурасының диапазоны: 
+5/+30°C 
Қуаттану элементі : 2 элемент CR 2032

Өндіруші алдын  ала хабарламастан 
аспаптың сипаттамаларын өзгертуге 
құқылы.

Аспаптың қызмет мерзімі 3 жылдан кем 
емес 

Гарантиялық мiндеттiлiгi
Гарантиялық жағдайдағы қаралып жатқан 
бөлшектер дилерден тек сатып алынған 
адамға ғана берiледi. Осы гарантиялық 
мiндеттiлiгiндегi шағымдалған жағдайда 
төлеген чек немесе квитанциясын көрсетуi 
қажет.

Бұл тауар ЕМС – жағдайларға 
сəйкес келедi негiзгi 
Мiндеттемелер 89/336/EEC 
Дерективаның ережелерiне 
енгiзiлген Төменгi  Ережелердiң 
Реттелуi (73/23 EEC)

ҚАЗАҚ
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ВЕСЫ-АНАЛИЗАТОР ИЗБЫТОЧНОГО 

ВЕСА

Данный прибор поможет Вам перейти к здо-
ровому образу жизни. Внимательно озна-
комьтесь с настоящим руководством по экс-
плуатации и сохраните его.
В приборе использован метод биоэлек-

трического анализа полного сопротив-

ления тела (импеданса) «BIA», позволя-

ющий с высокой точностью вычислить 

процентное содержание жира, воды и 

мышечной массы с учетом введенных 

в память личных данных (рост, возраст, 

пол).

ЧТО ПРЕДСТАВЛЯЕТ СОБОЙ ИЗБЫТОЧ-

НЫЙ ВЕС?

Общеизвестно, что избыточный вес тела мо-
жет отрицательно сказаться на здоровье. Из-
быток веса может стать причиной тучности, 
возникновения проблем с сердцем, разви-
тия атеросклероза, остеопороза, но и недо-
статок веса может привести к остеопорозу. 
(Остеопороз - системное заболевание ске-
лета, характеризующееся снижением массы 
кости в единице объема и нарушением микро 
архитектоники костной ткани и приводящее к 
увеличению хрупкости костей и риска их пе-
реломов от минимальной травмы или даже 
без таковой).
Избавиться от избыточного веса можно с по-
мощью физических упражнений и умеренной 
диеты, а анализатор избыточного веса иде-
ально подходит для его контроля.
Известно, что при малом весе в мышцах и в 
тканях организма содержится большее коли-
чество воды, чем жира, а также то, что элек-
трический ток лучше проходит сквозь воду, 
чем через жир.
Пропуская слабый электрический ток че-
рез свое тело, вы сможете достаточно легко 
и быстро измерить содержание телесного 
жира в мышцах. Это позволит Вам постоянно 
следить за своей фигурой.

Рекомендации

•  Проводите взвешивания в одно и то же 
время суток.

•  После приема пищи должно пройти 2-3 
часа.

•  После интенсивных физических упражне-
ний должно пройти около 10-12 часов.

 Внимание! Сведения о процентном со-
держании жира, воды и мышечной массы 
могут быть получены только в том случае, 
если вы стоите на весах босиком. 

Меры предосторожности

•  Использование анализатора избыточного 
веса АБСОЛЮТНО противопоказано бере-
менным женщинам.

•  Использование анализатора избыточного 
веса АБСОЛЮТНО противопоказано ли-
цам, имеющим электрокардиостимуля-
торы и прочие медицинские приборы со 
встроенными элементами питания.

 Внимание!

•  В случае неправильного использования 
прибора или при перегрузке на экране по-
явится символ “Err” (“Ошибка”).

•  Символ “Lo” подсказывает о необходи-
мости заменить элементы питания.

•  При измерении процентного содержания 
«жира/FAT», «воды/WATER» и «мышечной 
массы/MUSCLE MASS» символы «- - - -» оз-
начают плохой контакт с датчиками. Необ-
ходимо встать на весы босиком так, чтобы 
Ваши стопы и пятки находились на кругах.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ ВЕСОВ

Откройте крышку батарейного отсека и убе-
дитесь, что два литиевых элемента питания 
типа CR2032 установлены правильно.
Для подключения элементов питания удали-
те изоляционную прокладку.

Выбор единиц измерения 

С нижней стороны корпуса весов имеется 
переключатель. В положении “Kg” все изме-
рения веса будут показаны в килограммах, а 
роста - в сантиметрах. В положении “Lb” все 
измерения веса будут показываться в фун-
тах, а роста - в футах и дюймах; в положении 
‘’St’’ все измерения веса будут показываться 
в стоунах.

ВКЛЮЧЕНИЕ

Слегка стукните по корпусу для включения 
весов.

ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ КНОПКИ

1.  � - уменьшение числа, отражаемого на 
дисплее.

2.  SET - выбор и подтверждение ввода дан-
ных.

3.  � - увеличение числа, отражаемого на 
дисплее.

ИЗМЕРЕНИЕ ВЕСА

1.  Включите прибор, легким ударом по кор-
пусу.

2.  На дисплее появятся все изображения 
символов, а затем загорятся символы 
- “0.0 KG”, “0.0 LB” или“0.0 ST”, в зави-
симости от единиц измерения веса, вы-
бранных переключателем, расположен-
ным с нижней стороны корпуса весов.

3.  Встаньте на весы, стойте на весах непод-
вижно, дождитесь показаний на дисплее 
Вашего точного веса. Во время взвеши-
вания на дисплее появятся перемещаю-
щиеся вверх символы «- - - -», Ваш вес бу-
дет высвечиваться на дисплее в течение 
нескольких секунд, после чего прибор 
автоматически отключится.

ВВОД ЛИЧНЫХ ДАННЫХ

1.  Нажмите кнопку SET, на дисплее появит-
ся номер пользователя. Нажатием кнопки 
� - это число может быть увеличено, а на-
жатием кнопки �- уменьшено. Возможен 
ввод данных для 12 пользователей - 01, 
02, …12. Подтвердите выбор пользовате-
ля нажатием кнопки SET.

2.  После этого загорится индикатор пола: 

 - для мужчин,  - для женщин,  
- для мужчин, регулярно занимающих-

ся спортом (10 часов неделю), 
- для женщин, регулярно занимающихся 
спортом (10 часов неделю). Для смены 
символа пола нажмите кнопку � или �. 
Подтвердите выбор пола нажатием кноп-
ки SET.

3.  Прибор готов к вводу данных о Вашем 
возрасте. Введите свой возраст нажати-
ем кнопки � или �. Прибор рассчитан на 
диапазон возраста от 10 до 99 лет. Под-
твердите свой возраст нажатием кнопки 
SET.

4.  Прибор готов к вводу данных о Вашем 
росте. Введите свой рост нажатием кноп-
ки � или �. Прибор рассчитан на диапа-
зон роста от 100 до 220 см (1 - 2,2 м) или 
3’ 03”- 7’02” (’- футы/ ”- дюймы). Подтвер-
дите свой рост нажатием кнопки SET.

5.  На дисплее отобразятся Ваши личные 
данные, и устройство перейдет в режим 
взвешивания.

6.  Встаньте на весы, стойте на весах непод-
вижно, дождитесь показаний на дисплее 
Вашего точного веса. Во время взвеши-
вания на дисплее появятся перемещаю-
щиеся вверх символы «- - - -», Ваш вес бу-
дет высвечиваться на дисплее в течение 
нескольких секунд, после чего прибор 
автоматически отключится.

Примечание

1.  Если интервал между каждым шагом 

по вводу личных данных превышает 10 

секунд, прибор автоматически пере-

ключится в режим взвешивания.

2.  Для получения показаний процентного 

содержания «жира», «воды» и «мышеч-

ной массы», пользователь обязан вы-

полнить все вышеуказанные действия 

(пункты 1- 4).

3.  Если никакой информации не было 

введено, прибор будет измерять со-

держания «жира», «воды» и «мышеч-

ной массы» в теле мужчины ростом 1, 

75 м и возрастом 30 лет.

ИЗМЕРЕНИЕ ИЗБЫТОЧНОГО ВЕСА

1.  Нажатием кнопки � или � выберите 
пользователя (01, 02, …12).

2.  После выбора номера пользователя на 
дисплее появится “0.0 Kg” и введенные 
личные данные (пол, возраст, рост).

3.  Встаньте на весы босиком так, чтобы 
Ваши стопы и пятки находились на кругах, 
и подождите, пока на дисплее появится 
Ваш вес.

4.  Продолжайте стоять на весах. Через неко-
торое время на дисплее прибора появят-
ся символы “оооо”, которые будут пос-
тепенно исчезать с дисплея (происходит 
определение процента «жира», «воды» и 
«мышечной массы» в тканях организма).

5.  Через несколько секунд на дисплее отоб-
разится Ваш вес, после чего – процент 
содержания «жира/FAT»,«воды/WATER» и 
«мышечной массы/MUSCLE MASS».

6.  Прибор автоматически выключится через 
16 секунд.

 Примечание: При нестабильной работе 
устройства проверьте состояние элементов 
питания, и при необходимости, замените их.

УХОД ЗА ПРИБОРОМ

•  Соблюдайте осторожность при пользо-
вании весами. Так как это точный инстру-
мент, избегайте перепадов температур, 
повышенной влажности, ударов, пыли или 
воздействия прямых солнечных лучей.

•  Держите весы вдали от нагревательных 
приборов.

•  Не прыгайте на весах.
•  Протирайте платформу влажной тканью.
•  Очищайте основание весов сухой мягкой 

тканью.
•  Не используйте химические или абразив-

ные средства для чистки весов.
•  Не допускайте попадание жидкости в кор-

пус весов.
•  Не используйте и не храните весы в поме-

щениях с повышенной влажностью (более 
80%), не допускайте контакта с водой либо 
другими жидкостями, так как это может 
повлиять на точность измерения или при-
вести к выходу весов из строя.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Максимальный вес: 150 кг/330 lb/23 St 
Деления шкалы: 0,1 кг/ 0,2 lb/1/4lb
Диапазон рабочих температур: +5/+30°C 
Элемент питания: 2 элемента CR 2032

Производитель оставляет за собой право 
изменять характеристики приборов без 
предварительного уведомления.

Срок службы прибора не менее 3-х лет

Производитель: АН-ДЕР ПРОДАКТС ГмбХ, 
Австрия
Нойбаугюртель 38/7А, 1070 Вена, Австрия

РУССКИЙ
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PERSONENWAAGE (ZUR MESSUNG DES 

ÜBERGEWICHTS)

Dieses Gerät gibt Ihnen die Möglichkeit, zur ge-
sunden Lebensweise zu übergehen.  Vor der 
ersten Inbetriebnahme des Geräts lesen Sie auf-
merksam diese Betriebsanleitung durch und be-
wahren Sie diese auf.
Im Gerät wurde das Verfahren der bioelekt-

rischen Analyse der vollständigen Impendanz 

„BIA“ verwendet, die die Durchführung einer 

präzisen Messung von Fett�, Wasser� und 

Muskelmasse mit der Eingabe von den per-

sönlichen Angaben in den Speicher ermögli-

cht.

WAS IST ÜBERGEWICHT?

Es ist allgemein bekannt, dass das Übergewicht 
eine sehr negative Auswirkung auf die Gesund-
heit haben kann.  Das Übergewicht kann Fettlei-
bigkeit, Herzprobleme, Atherosklerose, Osteo-
porose hervorrufen, der Gewichtsmangel kann 
ber auch zur Osteoporose führen. Die Osteo-
porose ist eine Systemerkrankung des Skeletts, 
die durch die Senkung der Knochenmasse im 
Umfang und die Störung der Mikroarchitektonik 
des Knochengewebes gekennzeichnet wird und 
zur Erhöhung der Brüchigkeit der Knochen führt 
und das Risikos der Knochenbrüche infolge der 
minimalen Verletzung oder sogar ohne solche  
hervorruft.
Das Übergewicht kann man mit Hilfe von Sport-
übungen und einer mäßigen Diät loswerden, und 
der Analysator des Übergewichts ist zu seiner 
Kontrolle ideal geeignet.
Es ist bekannt, dass das Muskel� und Körperge-
webe mehr Wasser als Fett enthält, und das  Was-
ser  leitfähiger als Fett ist. 
Wenn Sie den Schwachstrom durch Ihren Körper 
durchlassen, können Sie den Gehalt des Körper-
fettes in Muskeln ziemlich leich und schnell mes-
sen. So können Sie auf Ihre Figur aufpassen.

Empfehlungen

•  Lassen Sie sich zu der gleichem Tageszeit wie-
gen.

•  Es sollen 2�3 Stunden nach den Mahlzeiten 
vergehen.

•  Nach den intensiven Sportübungen sollen 
ca.10�12 Stunden vergehen.

 Achtung! Die Angaben in Prozenten zu dem 
Gehalt von Fett, Wasser und Körpermasse 
können nur dann erhalten werden, wenn Sie 
auf der Waage barfuss stehen.   

Sicherheitsmaßnahmen

•  Die Nutzung des Analysators des Überge-
wichts ist für Schwangere AUSDRÜCKLICH 
untersagt.

•  Die Nutzung des Analysators des Überge-
wichts ist für Personen AUSDRÜCKLICH unter-
sagt, die Herzschrittmacher und andere me-
dizinische Geräte mit eingebauten Baterrien 
nutzen.

 Achtung!

 Im Falle der nicht ordnungsgemäßen Funktio-
nierung oder Überlastung des Geräts erscheint 
auf dem Bildschirm das Symbol „Err“ (“Feh-
ler“).

•  Das Symbol „Lo“ zeigt die Notwendigkeit des 
Baterriewechsels.

•  Bei der Änderung des Prozentgehalts von Fett 
(FAT), Wasser (WATER) und Muskelmasse 
(MUSCLE MASS) bedeutet das Symbol „����„ 
einen schlechten Kontakt mit Sensoren.  Stel-
len Sie sich auf die Waage, dabei sollen sich 
Ihre Füsse in den Ringen befi nden. 

ANWENDUNG DER WAAGE

Öffnen Sie das Baterriefach und vergewissern 
Sie sich, dass zwei Lithiumbaterrien Typ CR2032 
richtig eingelegt sind.
Um Batterien zu nutzen, entfernen Sie die Isolier-
dichtung.

Wahl der Messeinheiten

Im dem unteren Teil des Geräts befi ndet sich ein 
Schalter. Alle Messungen des Gewichts in der 
Position „kg“ werden in Kilogrammen und die 
der Größe in Zentimetern angezeigt. Alle Mes-
sungen des Gewichts in der Position „Lb“ werden 
in Pfunds und die der Größe in Fuß und Zoll ange-
zeigt, alle Messungen des Gewichts in der Positi-
on „St“ werden in Stones angezeigt.

INBETRIEBNAHME

Drücken Sie leicht auf das Gehäuse der Waage.

FUNKTIONSTASTEN

1.  � – Verminderung der auf dem Bildschirm 
angezeigten Zahl.

2.  SET – Auswahl und Bestätigung der eingege-
benen Angaben

3.  � – Vergrößerung der auf dem Bildschirm 
angezeigten Zahl.

MESSUNG DES GEWICHTS

1.  Schalten Sie das Gerät mittels eines leichten 
Drückens auf das Gehäuse des Geräts ein.

2.  Auf dem Bildschirm erscheinen alle Symbole, 
und danach leuchten Symbole „0.0 kg“ auf, 
„0.0 LB“ oder „0.0 ST“ abhängig von den 
Messeinheiten des Gewicgts, die mittels Um-
schalters gewählt wurden, der sich im unteren 
Teil des Gehäuses befi ndet.

3.  Stellen Sie sich auf die Waage, bewegen Sie 
sich nicht, warten Sie, bis Ihr genaues Gewicht 
auf dem Bildschirm angezeigt wird. Während 
der Abwiegung erscheinen auf dem Bilfschirm 
Symbole „����“, Ihr Gewicht wird auf dem Bild-
schirm einige Sekunden angezeigt, danach 
schaltet sich das Gerät automatisch ab.

EINGABE DER PERSÖNLICHEN DATEN

1.  Drücken Sie die Taste SET, auf dem Display 
erscheint die Benutzernummer. Durch das 
Drücken der Taste � kann diese Zahl erhöht 
werden, und durch das Drücken der Taste 
�sie verringert werden. Es ist auch die Einga-
be von Daten für 12 Benutzer möglich: 01, 02, 
… 12. Bestätigen Sie die Benutzerwahl durch 
das Drücken der Taste SET.

2.  Danach leuchtet der Indikator des Ge-

schlechts:  für Männer,  für Frauen, 

 für Männer, die regelmäßig Sport trei-

ben (10 Stunden pro Woche),  für Frau-
en, die regelmäßig Sport treiben (10 Stunden 
pro Woche). Um das Symbol zu wechseln, 
drücken Sie die Taste � oder �. Bestätigen 
Sie die Wahl durch das Drücken der Taste 
SET.

3.  Das Gerät ist zur Eingabe Ihrer Altersdaten 
bereit. Geben Sie Ihr Alter durch das Drücken 
der Taste � oder � ein. Das Gerät ist für die 
Nutzung im Altersbereich von 10 bis 99 Jahren 
geeignet. Bestätigen Sie Ihr Alter durch das 
Drücken der Taste SET.

4.  Das Gerät ist zur Eingabe Ihrer Größendaten 
bereit. Geben Sie Ihre Größe durch das Drü-
cken der Taste � oder � ein. Das Gerät ist 
für die Nutzung im Größenbereich von 100 bis 
220 cm (1�2,2 m) oder 3’ 03”� 7’02” (’� Fuß/”� 
Zoll) geeignet. Bestätigen Sie Ihre Größe 
durch das Drücken der Taste SET.

5. Auf dem Bildschirm werden Ihre persönlichen 
Daten angezeigt, und das Gerät schaltet sich 
in den Wiegebetrieb um.

6.  Stellen Sie sich auf die Waage, bewegen Sie 
sich nicht, warten Sie, bis Ihr genaues Ge-
wicht auf dem Bildschirm angezeigt wird. 
Während der Abwiegung erscheinen auf dem 
Bildschirm Symbole „����“, Ihr Gewicht wird 
auf dem Bildschirm einige Sekunden ange-
zeigt, danach schaltet sich das Gerät automa-
tisch aus.

Anmerkung
1.  Falls das Intervall zwischen jedem Schritt in 

Bezug auf die persönlichen Angaben 10 Se-
kunden übersteigt, schaltet sich das Gerät in 
den Wiegebetrieb um. 

2.  Um die Angaben zu dem Fett�, Wasser� und 
Muskelmassengehalt in Prozent anzeigen zu 
lassen, soll der Benutzer alle oben genannten 
Schritte erfüllen. 

3.  Wenn keine Daten eingegeben werden, wird 
das Gerät den Fett�, Wasser� und Muskel-
massengehalt eines Mannes mit der Größe 
1,75 cm und im Alter von 30 Jahren anzei-
gen.

MESSUNG DES ÜBERGEWICHTS

1.  Wählen Sie mit den Taste � oder � die ge-
wünschte Benutzernummer (01, 02, …12).

2.  Nach der Auswahl der Benutzernummer er-
scheinen "0.0 kg" und eingegebene persön-
liche Angaben (Geschlecht, Alter, Größe) auf 
dem Bildschirm. 

3.  Stellen Sie sich auf die Waage, dabei sollen 
sich Ihre Füsse in den Ringen befi nden, und 
warten Sie ab, bis Ihr Gewicht auf dem Bild-
schirm angezeigt wird. 

4.  Bleiben Sie auf der Waage stehen. In einiger 
Zeit erscheint auf dem Bikdschirm des Ge-
räts Symbole „oooo“, die allmählich vom 
Bildschirm verschwinden werden (es werden 
Fett�, Wasser� und Muskelmassengehalt in 
Körpergewebe bestimmt).

5.  In einiger Zeit erscheint Ihr Gewicht auf dem 
Bildschirm des Geräts, danach erscheint der 
Prozent des Fett�, Wasser� und Muskelmas-
sengehalts „FAT, WATER, MUSCLE MASS“.

6.  Das Gerät schaltet sich in 16 Sekunden auto-
matisch aus.

 Anmerkung: Bei der instabilen Funktion prü-
fen Sie den Baterrienzustand, und wechseln 
Sie diese, falls e notwendig ist.

REINIGUNG UND PFLEGE

•  Seien Sie vorsichtig während der Nutzung 
des Geräts. Da es ein Präzisionsinstrument 
ist, vermeiden Sie Temperaturschwankungen, 
erhöhte Feuchtigkeit, Schläge, Staub oder di-
rekte Sonnenstrahle.

•  Halten Sie das Gerät von heißen Oberfl ächen 
fern.

•  Es ist verboten, auf der Waage zu springen.
• Wischen Sie die Waagenoberfl äche mit einem 

feuchten Tuch ab.
•  Reinigen Sie die Grundfl äche der Waage mit 

einem trockenen Tuch.
•  Es ist nicht gestattet, Abrasiv� und Lösungsmit-

tel für die Reinigung der Waage zu benutzen.
•  Achten Sie darauf, dass die Flüssigkeit ins Ge-

häuse des Geräts nicht eindringt.
•  Es ist nicht gestattet, das Gerät in den Räu-

men mit erhöhter Luftfeuchtigkeit (über 80%) 
zu nutzen, lassen Sie keinen Kontakt mit Was-
ser oder anderen Flüssigkeiten zu, weil es die 
Messungsgenauigkeit beeinfl üssen oder zum 
Betriebsausfall des Geräts führen kann.  

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Maximale Leistung: 150 kg/330 lb/23 St
Skalenteilung: 0,9 kg/0,2 lb/1/4lb
Temperaturbereich: +5/+30°C 
Baterrien: 2 Batterien Typ CR 2032

Der Hersteller behält sich das Recht vor die 
Gerätcharakteristiken ohne Vormeldung zu 
ändern.

Benutzungsdauer der Teekanne nicht weni-

ger als 3 Jahre

Gewährleistung   

Ausführliche Bedingungen der Gewährleistung 
kann man beim Dealer, der diese Geräte 
verkauft hat, bekommen. Bei beliebiger 
Anspruchserhebung soll man während der 
Laufzeit der vorliegenden Gewährleistung den 
Check oder die Quittung über den Ankauf vor-
zulegen. 

Das vorliegende Produkt  entspricht 
den Forderungen der elektromagne-
tischen Verträglichkeit, die in 89/336/
EWG -Richtlinie des Rates und den 
Vorschriften 73/23/EWG über die 
Niederspannungsgeräte vorgesehen 
sind.
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PERSONAL SCALE

EXCESS WIGHT SCALES ANALYZER

This appliance is to help you turning to healthy 
life-style. Read this manual carefully and keep 
it for future reference.
The «BIA» technique (Bioelectric Imped-

ance (complete body resistance) Analy-

sis) implemented by the appliance allows 

calculating fat, water and muscle mass 

percentage with high accuracy consider-

ing personal data (height, age, gender) 

stored in memory.

WHAT IS EXCESS WIGHT?

It is well known that excess weight may affect 
health adversely. Excess weight may cause 
fatness, hart problems, progress of athero-
sclerosis, osteoporosis, although the lack of 
weight may lead to osteoporosis too. (Oste-
oporosis is the systemic skeleton disease. 
Its features are as follows: decrease of bone 
mass per volume, and impairment of bone tis-
sue micro architectonics which lead to bones 
fragility, risk of fractures because of minimal 
trauma or even without one.)
The physical exercises and moderate diet help 
to get rid of excess weight, and excess weight 
analyzer is the ideal tool to control excess 
weight.
It is well known, that in case of insufficient 
weight muscles and tissues contain more wa-
ter then fat. It is also common that water con-
ducts electric current better then fat does.
You can easily measure your body fat per-
centage in muscles by conducting weak elec-
tric current through the body. This helps you 
keeping an eye on your forms.

Recommendations

•  Wight yourself at the same time of a day.
•  Remember that 2-3 hours should pass after 

the last food intake.
•  Remember that 10-12 hours should pass 

after the intensive physical exercises.

Attention! Data on excess weight could be 
obtained only if you stand on the scales bare-
foot.

Safety Measures

•  The pregnant women are ABSOLUTELY pro-
hibited from using the excess weight ana-
lyzer.

•  The persons having got pacemaker and 
other medical equipment with built-in accu-
mulators are ABSOLUTELY prohibited from 
using the excess weight analyzer.

Attention!

•  In case of misuse of the appliance or its 
overload, the symbol “Err” (error) appears 
on the display. 

•  Symbol “Lo” reminds that the batteries 
should be replaced.

•  While measuring percentage of fat (“FAT”), 
water (“WATER”), or muscle mass  (“MUS-
CLE MASS”) symbols «- - - -» identify that 
there is a lack of contact with sensors. It 
is required to stand on the scales barefoot 
thus your feet and heels are on the circles.

Using the scales

Open batteries compartment cover and make 
sure that 2 lithium CR2-032 batteries are in-
stalled properly.
Remove the insulating gap to connect the bat-
teries.

Selecting units 

There is a switch on the lower part of the 
scales’ housing. When it is in “Kg” position, 
weight would be measured in kilograms and 
the high would be measured in centimeters. 
When the switch is in “Lb” position, weight 
would be measured in pounds and the high 
would be measured in foots and inches. 
When the switch is in “St” position, all weight 
measurement results would be displayed in 
stones.

Switching on

Slightly knock the housing to switch the scales 
on.

FUNCTION BUTTONS 

1.  � - decreasing displayed number
2.  SET – selection and confirmation of data 

input
3.  � - increasing displayed number 

MEASURING WEIGHT

1.  Switch the appliance by a slight knock on 
its housing.

2.  First all icons are displayed, then symbols  
“0.0 KG”, “0.0 LB” or “0.0 ST” are flashed 
depending on units selected by the switch 
located on the lower part of scale’s hous-
ing. 

3.  Stand on the scales. Stay motionless and 
wait until your exact weight appears on the 
screen. Moving up symbols «- - - -» are dis-
played while weight measuring is going on. 
Your weight is displayed for a few seconds; 
afterwards the scales are switched off au-
tomatically.

Inputting personal data

1.  Press button SET, user number will be dis-
played. Increase the number by pressing 
button � or decrease it by pressing button 
�. You can input personal data for 12 users 

- 01, 02, …12. Press button SET to confirm 
selected user number.

2.  Afterwards, the gender indicator is lighted 

up:  - for man and  - for women,  
- for men doing sports regularly (10 hours 

a week),  - for women doing sports 
regularly (10 hours a week). Press button 
� or � to change current symbol. Confirm 
selection by pressing button SET.

3.  The appliance is ready for your age data 
input. Select your age by pressing �or � 
buttons. The appliance supports age range 
from 10 to 99 years old. Confirm selection 
by pressing button SET.

4.  The appliance is ready for your high data 
input. Select your high by pressing � or 
� buttons. The appliance supports high 
range from 100 to 220 cm (1-1.22 m) or 
from 3’ 03”to 7’02” (’- feet/ ”- inch). Con-
firm selection by pressing button SET.

5.  Your personal data are displayed, after-
wards the appliance switches to weight 
measuring mode.

6.  Stand on the scales, stay motionlessly and 
wait until an indication of your exact weight 
appears on the display. Moving up symbols 
«- - - -» are displayed while measurement 
your weight is going on. Your weight is dis-
played for several seconds; afterwards the 
appliance is switched off automatically.

Note

1.  If time range between each personal 

data input is more then 10 sec, the ap-

pliance is switched to weight measur-

ing mode automatically. 

2.  A user should to undertake all the ac-

tions indicated above (1-4) in order to 

get the percentage of fat, water and 

muscle mass.

3.  If no any information was provided, the 

appliance would measure percentage 

of fat, water and muscle mass for 30 

years old man 1,76 cm high.

EXCESS WEIGHT MEASUREMENT

1.  Select the user (01, 02, …12) by pressing 
� or � button.

2.  After selection of user, symbol “0.0 Kg” 
and personal data (gender, age, high) are 
displayed.

3.  Stand on the scales barefoot, your foot-
steps and heels should be fitted into the 
circles. Wait until your weight is displayed. 

4.  Keep staying on the scales. After some 
time “оооо” symbols are displayed and 
begin disappearing gradually (as percent-
age of fat, water in body tissues is being 
measured).

5.  After several seconds your weight is dis-
played, afterwards the percentage of fat 
(“FAT”), water (“WATER”) and muscle mass 
(“MUSCLE MASS”) appears. 

6.   After 16 seconds the appliance will be 
switched off automatically.

Notice: In case of unstable performance of 
the appliance, examine the condition of bat-
teries. If the batteries are discharged, replace 
them.

MAINTENANCE

•  Take care using the scales. The scales are 
a precision tool; avoid temperature differ-
ences, excess humidity, strikes, dust and 
exposition to direct sun rays.

•  Keep away from heaters.
•  Do not jump on the scales.
•  Wipe the platform with damp cloth.
•  Clean the basement of the scales with soft 

cloth.
•  Do not use chemicals and abrasive agents 

to clean the scales.
•  Do not let liquids inside the housing of the 

scales.
•  Do not use or keep the scales inside exces-

sively humid (more then 80%) cabinets. 
Do not allow the appliance getting into a 
contact with water or other liquids, as such 
contacts could affect the measurement 
accuracy or lead to eternal damage of the 
scales. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Maximal weight: 150 kg/330 lb/23 St 
Scale divisions: 0,1 kg/ 0,2 lb/1/4lb
Operating temperature range: +5/+30°C 
Batteries: 2 batteries of CR 2032 type

The manufacturer reserves the right to make 
changes to the technical characteristics of 
this device with out prior notification of the 
consumer.

Service life – no less than 3 years

Guarantee 

Details regarding guarantee conditions can 
be obtained from the dealer from whom the 
appliance was purchased. The bill of sale or 
receipt must be produced when making any 
claim under the terms of this guarantee.

This product conforms to the EMC-
Requirements as laid down by the 
Council Directive 89/336/EEC 
and to the Low Voltage Regulation 
(73/23 EEC) 
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TAROZI-ORTIQCHA TANA VAZNINING 
ANALIZATORI
Ushbu tarozi Sizga sog’lom turmush tarziga 
o’tishga yordam beradi. Mazkur qo’llanma bilan 
e’tibor berib tanishib chiqing va uni saqlab qo’ying.
Ushbu buyumda tananing to’liq qarshiligini 
bioelektrik tahlil qilish (impedans) usuli «BIA» 
qo’llangan bo’lib, u xotiraga kiritilgan shaxsiy 
ma’lumotlarni (bo’yi, yoshi, jinsi) inobatga 
olgan holda yog’, suv va mushak massasining 
foizli tarkibini yuqori aniqlikda hisoblashga 
imkon beradi.

TANANING ORTIQChA VAZNI O’ZI NIMA?
Tananing ortiqcha vazni salomatlikka yomon 
ta’sir ko’rsatishi mumkinligini hamma biladi. 
Tananing ortiqcha vazni semizlik, yurak bilan 
bog’liq muammolar, ateroskleroz, osteoporozning 
rivojlanishiga olib kelishi mumkin, lekin tana 
vaznining yetishmasligi ham  osteoporozga olib 
kelishi mumkin. (Osteoporoz – skeletning keng 
qamrovli muntazam kasalligi, uning belgilari suyak 
massasi hajm birligiga nisbatan kamayishi va suyak 
to’qimasi mikro arxitektonikasining buzilishi bo’lib, 
bu kasallik suyak mo’rtligining oshishiga ҳamda 
ularning minimal shikastlanishdan ham yoki hatto 
shikastlanmaganda sinishi xavfi ga olib keladi).
Ortiqcha tana vaznini jismoniy mashqlar va 
mo’’tadil parhez yordamida yo’q qilish mumkin, 
ortiqcha tana vaznining tahlil etish tarozisi esa uni 
nazorat qilish uchun a’lo mos keladi.
Ma’lumki, tana vazni kichik bўlganda organizmning 
mushaklarida va to’qimalarida yog’dan ko’ra 
ko’proq suv miqdori bo’ladi, shuningdek elektr tok 
yog’dan ko’ra suvdan yaxshiroq o’tadi.
Tanangiz orqali kuchsiz elektrtokini o’tkazib, Siz 
mushaklarda tana yog’ining miқdorini ancha 
oson va tez o’lchashingiz mumkin. Bu Sizga o’z 
qomatingizni doim nazorat qiib yurishga imkon 
beradi.

Tavsiyalar 
•  Tana vaznini o’lchashni doimo kunning bir 

vaqtida o’tkazing.
•  Ovqat iste’mol  qilishdan keyin 2-3 soat o’tishi 

kerak.
•  Juda kuchli jismoniy mashqlardan keyin 10-12 

soatga yaqin o’tishi lozim.
 Diqqat! Tanada yog’, suv va mushaklarning 

foizli tarkibi to’g’risidagi ma’lumotlar faqat Siz 
tarozida yalangoyoq turganingizda olinishi 
mumkin. 

Ehtiyot choralari
•  Ortiqcha tana vaznini tahlil qilish tarozisidan 

foydalanish homilador ayollarga MUTLAQO 
mumkin emas.

•  Ortiqcha tana vaznini tahlil qilish tarozisidan 
foydalanish tanasida elektr kardiostimulyatorlari 
va boshqa ichki qurilgan ta’minot elementlari 
bo’lgan tibbiy asboblari bo’lgan kishilarga 
MUTLAQO mumkin emas.

 Diqqat!
•  Asbobdan noto’g’ri foydalanganda yoki o’ta og’ir 

yuk tushganda ekranda “Err” (“Xato”) belgilari 
paydo bo’ladi. 

•  “Lo” belgisi ta’minot elementlarini almashtirish 
kerakligini bildiradi.

•  «Yog’/FAT»,«Suv/WATER» va «Mushak 
massasi/MUSCLE MASS» larning foizli tarkibini 
o’lchash paytida «- - - -» belgilari datchiklar 
bilan kontakt yaxshi emasligini bildiradi. Tarozi 
ustida yalangoyoq holda Sizning tovonlaringiz 
va oyog’ingizning uchlari doiralarning ustida 
turadigan qilib turish lozim.

TAROZIDAN FOYDALANISH
Batareyalar bo’linmasining qopqog’ini oching va 
CR2032 turidagi ikki dona litiyli ta’minot elementi 
to’g’ri o’rnatilganligiga ishonch hosil qiling.
Ta’minot elementlarini ulash uchun izolyatsiya 
qiluvchi oraliqni olib tashlang.

O’lchov birliklarini tanlash 
Tarozi korpusining pastki tomonidan o’lchov 
birliklarini o’tkazish dastagi mavjud. “Kg” holatida 
barcha tana vaznini o’lchashlar kilogrammlarda, 
bo’y ko’rsatkichlari esa santimetrlarda ko’rsatiladi.  
“Lb” holatida esa barcha tana vaznini o’lchashlar 
funtlarda, bo’y ko’rsatkichlari esa futlar va 
dyuymlarda ko’rsatiladi;’St’’ holatida barcha tana 
vaznini o’lchashlar stounlarda ko’rsatiladi.

TAROZINI YOQISh
Tarozini yoqish uchun tarozining korpusini sal 
uring.

FUNKSIONAL TUGMALAR
1.  ▼ – displeyda aks ettiriladigan sonni 

kamaytirish.
2.  SET – ma’lumotlarni tanlash va ularni kiritishni 

tasdiқlash.
3.  ▲ - displeyda aks ettiriladigan sonni 

ko’paytirish.

TANA VAZNINI O’LCHASH
1.  Tarozini yoqish uchun tarozining korpusini sal 

uring.
2.  Displeyda barcha belgilarning tasvirlari paydo 

bo’ladi, keyin esa tarozi korpusining pastki 
qismida joylashgan o’tkazish dastasi bilan 
tanlangan o’lchov birliklariga qarab quyidagi 
belgilar yonadi - “0.0 KG”, “0.0 LB” yoki“0.0 
ST”.

3.  Tarozi ustiga turing, tarozida qimirlamay turing, 
displeyda Sizning aniq tana vazni ko’rsatkichlari 
chiqishini kutib turing. Tana vaznini tortish 
paytida displeyda tepaga ko’tarilib borayotgan 
«- - - -» belgilari paydo bo’ladi, vazningiz 
displeyda bir necha soniya davomida yonib 
ko’rsatiladi, keyin asbob avtomatik ravishda 
o’chiriladi.

SHAXSIY MA’LUMOTLARNI KIRITISH
1.  SET tugmasini bosing, displeyda 

foydalanuvchining raqami paydo bo’ladi.  
▲ tugmasini bosib bu sonni ko’paytirish, 
▼tugmasini bosganda esa kamaytirish mumkin. 
12 foydalanuvchilar uchun ma’lumotlarni kiritish 
mumkin bo’ladi  - 01, 02, …12. SET tugmasini 
bosib, tanlagan foydalanuvchini tasdiқlang.

2.  Shundan keyin kishi jinsining indikatori yonadi:  

 - erkaklar uchun,  - ayollar uchun, 

 - Sport bilan muntazam (haftasiga 
10 soat shug’ulanadigan) erkaklar uchun, 

 - Sport bilan muntazam (haftasiga 10 
soat shug’ulanadigan) ayollar uchun. Kishi 
jinsining belgisini almashtirish uchun ▲  yoki  
▼tugmasini bosing. SET tugmasini bosib, 
tanlagan kishi jinsini tasdiқlang.

3.  Asbob yoshingiz to’g’risidagi ma’lumotlarni 
kiritishga tayyor. O’z yoshingizni ▲  yoki  
▼tugmasini bosib, kiriting. Asbob 10 yoshdan 
99 yoshgacha oraliq uchun mo’ljallangan. SET 
tugmasini bosib, yoshingizni tasdiқlang.

4.  Asbob bo’yingiz to’g’risidagi ma’lumotlarni 
kiritishga tayyor. O’z bo’yingizni ▲  yoki  
▼tugmasini bosib, kiriting. Asbob 100 sm dan 
220 sm gacha (1 - 2,2 m) yoki 3’ 03”dan - 7’02” 
gacha (’- futlar/ ”- dyuymlar) bo’lgan oraliq 
uchun mo’ljallangan. SET tugmasini bosib, 
bo’yingizni tasdiқlang.

5.  Displeyda Sizning shaxsiy ma’lumotlaringiz 
aks etadi va asbob tana vaznini tortish rejimiga 
o’tadi.

6.  Tarozi ustiga turing, tarozida qimirlamay turing, 
displeyda Sizning aniq tana vazni ko’rsatkichlari 
chiqishini kutib turing. Tana vaznini tortish 
paytida displeyda tepaga ko’tarilib borayotgan 
«- - - -» belgilari paydo bo’ladi, vazningiz 
displeyda bir necha soniya davomida yonib 
ko’rsatiladi, keyin asbob avtomatik ravishda 
o’chiriladi.

Eslatma 
1.  Agar shaxsiy ma’lumotlarni kiritishning har bir 

qadami o’rtasidagi oraliq 10 soniyadan ortiq 
bo’lsa, asbob avtomatik ravishda tana vaznini 
tortish rejimiga o’tadi.

2.  «Yog’», «suv» va «mushaklar  massasi» 
ning foizli tarkibining soni ko’rsatkichlarini 
olish uchun foydalanuvchi barcha yuqoridagi 
amallarni bajarishi lozim ( 1- 4 amallar).

3.  Agar hech qanday ma’lumotlar kiritilmagan 
bo’lsa, asbob bo’yi 1, 75 m bo’lgan va yoshi 
30 yoshda bo’lgan erkak kishining tanasidagi 
«yog’», «suv» va «mushaklar  massasi» ning 
foizli tarkibini o’lchaydi. 

TANANING ORTIQCHA VAZNINI O’LCHASH
1.  ▲ yoki ▼ tugmasini bosib, foydalanuvchini 

tanlang (01, 02, …12).
2.  Foydalanuvchining raqamini tanlashdan keyin  

displeyda “0.0 Kg” belgilari va kiritilgan shaxsiy 
ma’lumotlar paydo bo’ladi (foydalanuvchining 
jinsi, yoshi, bo’yi).

3.  Tarozi ustida yalangoyoq holda Sizning 
tovonlaringiz va oyog’ingizning uchlari 
doiralarning ustida turadigan qilib turing va 
displeyda Sizning tana vazningiz paydo 
bo’lishigacha kutib turing.

4.  Tarozida turishda davom eting. Ma’lum vaqtdan 
keyin asbobning displeyida “oooo” belgilari 
paydo bo’ladi, ular asta-sekin displeydan 
yo’qolib boradi  (organizmning to’qimalarida 
«yog’», «suv» va «mushaklar  massasi» ning 
foizli tarkibini aniqlash davom etadi).

5.  Bir necha soniyadan keyin displeyda Sizning 
vazningiz, undan keyin esa «Yog’/FAT»,«Suv/
WATER» va «Mushak massasi/MUSCLE 
MASS» larning foizli tarkibi aks ettiriladi.

6.  Asbob 16 soniyadan keyin avtomatik ravishda 
o’chiriladi.

Eslatma: Asbob barqaror ishlamaganda ta’minot 
elementlarining holatini tekshiring va kerak 
bo’lganda ularni almashtiring.

ASBOBNI PARVARISH QILISH
•  Tarozidan foydalanganda ehtiyot bo’ling. Bu 

yuqori aniqlikdagi elektron asbob bo’lgani 
uchun, harorat, yuqori havo namligi, suyuqlik, 
zarbalar, chang yoki to’g’ri quyosh nurlarining 
unga ta’sir etishiga yo’l qo’ymang.

•  Tarozini isitish asboblaridan uzoqda saqlab 
turing.

•  Tarozi ustida sakramang.
•  Tarozining platformasini nam mato bilan arting.
•  Tarozining asosini quruq yumshoq mato bilan 

tozalang.
•  Tarozini tozaash uchun kimyoviy yoki abraziv 

tozalash vositalaridan foydalaning.
•  Tarozining korpusiga suyuqlikning kirishiga yo’l 

qo’ymang.
•  Yuqori havo namligi bo’lgan (80 % dan yuqori 

bo’lgan) xonalarda tarozini ishlatmang va 
saqlamang, suv yoki boshqa suyuqliklarning 
tegishiga yo’l qo’ymang, chunki bu o’lchashning 
aniqligiga ta’sir etishi yoki tarozining ishdan 
chiqishiga olib kelishi mumkin.

TEXNIK XUSUSIYATLAR
Maksimal vazni: 150 kg/330 lb/23 St 
Shkalaning bo’limlari: 0,1 kg/ 0,2 lb/1/4lb
Ish haroratlarining oralig’i: +5/+30°C 
Ta’minot elementi: 2 dona CR 2032 elementi

Ишлаб чиқарувчи олдиндан огоҳлантирмасдан 
жиҳоз хусусиятларини  ўзгартириш ҳуқуқини 
сақлаб қолади.

Жиҳознинг ишлаш муддати 3 йилдан кам 
эмас

Кафолат шартлари
Ушбу жиҳозга кафолат бериш масаласида  
худудий дилер ёки ушбу жиҳоз харид қилинган 
компанияга мурожаат қилинг. Касса чеки ёки 
харидни тасдиқловчи бошқа бир молиявий 
ҳужжат кафолат хизматини бериш шарти 
ҳисобланади.

Ушбу жиҳоз 89/336/ЯЕC Кўрсатмаси 
асосида белгиланган ва Қувват 
кучини белгилаш Қонунида (73/23 
ЕЭС) айтилган ЯХС талабларига 
мувофиқ келади.

ЎЗБЕК 

10

ШАЛІ-АНАЛІЗАТАР ЛІШНЯЙ ВАГІ

Дадзены прыбор дапаможа вам перайсці да 
здаровага ладу жыцця. Уважліва азнаёмцеся 
з дадзенай інструкцыяй па эксплуатацыі і 
захавайце яе.
У прыборы выкарыстаны метад 

біяэлектрычнага аналізу поўнага 

супраціўлення цела (імпеданса) «BIA», 

які дазваляе з высокай дакладнасцю 

вылічыць працентную колькасць тлушчу, 

вады і мышачнай масы з улікам уведзеных 

у памяць асабістых дадзеных (рост, 

узрост, пол).

ШТО ПРАДСТАЎЛЯЕ САБОЙ ЛІШНЯЯ ВАГА?

Агульнавядома, што лішняя вага цела можа 
адмоўна выявіцца на здароўі. Лішак вагі 
можа стаць прычынай сытасці, узнікнення 
праблем з сэрцам, развіцця атэрасклероза, 
астэапароза, але і недахоп вагі можа прывесці 
да астэапароза. (Астэапароз - сістэмнае 
захворванне шкілета, характарызуецца 
зніжэннем вагі косці ў адзінцы аб'ёму і 
парушэннем мікра архітэктонікі костнай тканкі 
і прыводзіць да павелічэння  крохкасці касцей і 
рызыкі іх пераломаў ад мінімальнай траўмы ці 
нават без яе).
Пазбавіцца ад лішняй вагі можна з дапамогай 
фізічных практыкаванняў і памяркоўнай дыеты, 
а аналізатар лішняй вагі ідэальна падыходзіць 
для яе кантролю.
Вядома, што пры малой вазе ў мышцах і 
ў тканках арганізма змяшчаецца большая 
колькасць вады, чым тлушчу, а таксама тое, 
што электрычны ток лепш праходзіць праз 
ваду, чым праз тлушч.
Прапускаючы слабы электрычны ток праз 
сваё цела, вы зможаце дастаткова лёгка і 
хутка вымераць колькасць цялеснага тлушчу ў 
мышцах. Гэта дазволіць вам пастаянна сачыць 
за сваёй фігурай.

Рэкамендацыі

•  Праводзце ўзвешванні ў адзін і той жа час 
сутак.

•  Пасля прыёму ежы павінна прайсці 2-3 
гадзіны.

•  Пасля інтэнсіўных фізічных практыкаванняў 
павінна прайсці каля 10-12 гадзін.

 Увага! Звесткі пра працэнтную колькасць 
тлушчу, вады і мышачнай масы могуць быць 
атрыманы толькі ў тым выпадку, калі вы 
стаіце на шалях басанож. 

Меры засцярогі

•  Кырыстанне аналізатарам лішняй вагі 
АБСАЛЮТНА проціпаказана цяжарным 
жанчынам.

•  Кырыстанне аналізатарам лішняй вагі 
АБСАЛЮТНА проціпаказана людзям, якія 
маюць электракардыястымулятары і іншыя 
медыцынскія прыборы з убудаванымі 
элементамі сілкавання.

 Увага!

•  У выпадку няправільнага карыстання 
прыборам ці пры перагрузцы на экране 
з'явіцца сімвал “Err” (“Памылка”).

•  Сімвал “Lo” падказвае аб неабходнасці 
замяніць элементы сілкавання.

•  Пры вымярэнні працэнтнай колькасці 
«тлушчу/FAT»,«вады/WATER» і «мышачнай 
масы/MUSCLE MASS» сімвалы «- - - -» 
азначаюць дрэнны кантакт з датчыкамі. 
Неабходна стаць на шалі басанож так, каб 
вашыя ступні і пяткі знаходзіліся на кругах.

ЭКСПЛУАТАЦЫЯ ШАЛЯЎ

Адчыніце крышку батарэйнага адсека і 
пераканайцеся, што два літыевых элементы 
сілкавання тыпу CR2032 ўстаноўлены 
правільна.
Для падключэння элементаў сілкавання 
здаліце ізаляцыйную пракладку.

Выбар адзінак вымярэння 

З ніжняй стараны корпуса шаляў маецца 
пераключальнік. У становішчы “Kg” ўсе 
вымярэнні вагі будуць паказаны ў кіліграмах, а 
росту - у сантыметрах. 
У становішчы “Lb” ўсе вымярэнні вагі будуць 
паказаны ў фунтах, а росту - у футах і цалях; 
у становішчы ‘’St’’ ўсе вымярэнні вагі будуць 
паказаны ў стоўнах.

УКЛЮЧЭННЕ

Злёгку стукніце па корпусе для ўключэння 
шаляў.

ФУНКЦЫЯНАЛЬНЫЯ КНОПКІ

1. � – памяншэнне ліку, які адлюстраваны на 
дысплее.

2.  SET - выбар і пацвярджэнне ўводу 
дадзеных.

3.  � - памяншэнне ліку, які адлюстраваны на 
дысплее.

ВЫМЯРЭННЕ ВАГІ

1.  Уключыце прыбор, лёгкім ударам па 
корпусе.

2.  На дысплее з'явяцца ўсе відарысы 
сімвалаў, а затым загарацца сімвалы - 
“0.0 KG”, “0.0 LB” ці “0.0 ST”, у залежнасці 
ад адзінак вымярэння вагі, выбраных 
переключальнікам, які змяшчаецца з 
ніжняй стараны корпуса шаляў.

3.  Станьце на шалі, стойце на шалях 
нерухома, дачакайцеся паказанняў на 
дысплее вашай дакладнай вагі. Пад 
час узвешвання на дысплее з'явяцца 
перамяшчаючыеся ўверх сімвалы «- - - -», 
ваша вага будзе высвечвацца на дысплее 
на працягу некалькіх секунд, пасля чаго 
прыбор аўтаматычна адключыцца.

УВОД АСАБІСТЫХ ДАДЗЕНЫХ

1.  Націсніце на кнопку SET, на дысплее 
з'явіцца номер карыстальніка. Пры 
націсканні на кнопку � гэты лік можа 
быць павялічаны, а пры націсканні на 
кнопку � - паменшаны. Магчыма ўвесці 
дадзеныя для 12 карыстальнікаў - 01, 02, 

…12. Пацвердзіце выбар карыстальніка, 
націснуўшы на кнопку SET.

2.  Пасля гэтага загарыцца індыкатар пола: 

 - для мужчын,  - для жанчын,  
- для мужчын, якія рэгулярна займаюцца 

спортам (10 гадзін у тыдзень), 
- для жанчын, якія рэгулярна займаюцца 
спортам (10 гадзін у тыдзень). Для замены 
сімвала пола націсніце на кнопку � ці �. 
Пацвердзіце выбар пола, націснуўшы на 
кнопку SET.

3.  Прыбор гатовы для ўвядзення дадзеных 
аб вашым узросце. Увядзіце свой узрост, 
націскаючы на кнопкі � ці �. Прыбор 
разлічаны на дыяпазон узросту ад 10 да 99 
год. Пацвердзіце свой узрост, націснуўшы 
на кнопку SET.

4.  Прыбор гатовы для ўвядзення дадзеных 
аб вашым росце. Увядзіце свой рост, 
націскаючы на кнопкі � ці �. Прыбор 
разлічаны на дыяпазон росту ад 100 да 220 
см (1 - 2,2 м) ці 3’ 03”- 7’02” (’- футы/ ”- 
цалі). Пацвердзіце свой рост, націснуўшы 
на кнопку SET.

5.  На дысплее адлюструюцца вашыя 
асабістыя дадзеныя, і прыстасаванне 
пяройдзе ў рэжым узвешвання.

6.  Станьце на шалі, стойце на шалях 
нерухома, дачакайцеся паказанняў на 
дысплее вашай дакладнай вагі. . Пад 
час узвешвання на дысплее з'явяцца 
перамяшчаючыеся ўверх сімвалы «- - - -», 
ваша вага будзе высвечвацца на дысплее 
на працягу некалькіх секунд, пасля чаго 
прыбор аўтаматычна адключыцца.

Заўвага

1.  Калі інтэрвал паміж кожным крокам пры 

ўводзе асабістых дадзеных  перавышае 

10 секунд, прыбор аўтаматычна 

переключыцца ў рэжым узвешвання.

2.  Для атрымання паказанняў працэнтнай 

колькасці «тлушчу», «вады» і «мышачнай 

масы», карыстальнік павінен выканаць 

усе адзначаныя вышэй дзеянні (пункты 

1- 4).

3.  Калі ніякай інфармацыі не было 

ўведзена, прыбор будзе вымяраць 

колькасць «тлушчу», «вады» і «мышачнай 

масы» у целе мужчыны ростам 1, 75 м і 

ўзростам 30 год.

ВЫМЯРЭННЕ ЛІШНЯЙ ВАГІ

1.  Пры ацісканні на кнопкі � ці � выбярыце 
карыстальніка (01, 02, …12).

2.  Пасля выбару номера карыстальніка на 
дысплее з'явіцца “0.0 Kg” і ўведзеныя 
асабістыя дадзеныя (пол, узрост, рост).

3.  Станьце на шалі басанож так, каб вашыя 
ступні і пяткі знаходзіліся на кругах, і 
пачакайце, пакуль на дысплее зявіцца ваша 
вага.

4.  Працягвайце стаяць на шалях. Праз нейкі 
час на дысплее прыбора з'явяцца сімвалы 
“оооо”, якія будуць паступова знікаць 
з дысплея (адбываецца вызначэнне 
працэнта «тлушчу», «вады» і «мышачнай 
масы» у тканках арганізма).

5.  Праз некалькі секунд на дысплее 
адлюструецца ваша вага, пасля чаго 
– працэнт колькасці «тлушчу/FAT»,«вады/
WATER» і «мышачнай масы/MUSCLE 
MASS».

6.  Прыбор аўтаматычна выключыцца праз 16 
секунд.

Заўвага: Пры нестабільнай рабоце 
прыстасавання праверце становішча 
элементаў сілкавання, і пры неабходнасці, 
замяніце іх.

ДОГЛЯД ПРЫБОРА

•  Захоўвайце асцярожнасць пры карыстанні 
шалямі. Так як гэта дакладны інструмент, 
пазбягайце перападаў тэмператур, 
павышанай вільготнасці, удараў, пылу ці 
ўздзеяння прамых сонечных праменяў.

•  Трымайце шалі далёка да награвальных 
прыбораў.

•  Не скачыце на шалях.
•  Працірайце платформу вільготнай тканінай.
•  Ачышчайце падставу шаляў сухой мяккай 

тканінай.
•  Не карыстайцеся хімічнымі ці абразіўнымі 

сродкамі для чысткі шаляў.
•  Не дапускайце пападання вадкасці ў корпус 

шаляў.
•  Не карыстайцеся і не захоўвайце шалі у 

памяшканнях з павышанай вільготнасцю 
(больш 80%), не дапускайце кантакту з 
вадой ці іншымі вадкасцямі, так як гэта можа 
паўплываць на дакладнасць вымярэння ці 
прывесці да сапсавання шаляў.

ТЭХНІНЫЯ ХАРАКТАРЫСТЫКІ

Максімальная вага: 150 кг/330 lb/23 St 
Дзяленне шкалы: 0,1 кг/ 0,2 lb/1/4lb
Дыяпазон рабочых тэмператур: +5/+30°C 
Элемент сілкавання: 2 элемента CR 2032

Вытворца пакідае за сабой права змяняць 
характарыстыкі прыбора без папярэдняга 
паведамлення.

Тэрмін службы прыбора не менш за 3 

гады

Гарантыя

Падрабязнае апісанне умоў гарантыйнага 
абслугоўвання могут быць атрыманы у таго 
дылера, ў якога была набыта тэхніка. Пры 
звароце за гарантыйным абслугоўваннем  
абавязкова павінна быць прад'яўлена купчая 
альбо квітанцыя аб аплаце.

Дадзены выраб адпавядае 
патрабаванням ЕМС, якiя выказаны 
ў дырэктыве ЕС 89/336/ЕЕС, i 
палажэнням закона аб прытрымлiваннi 
напружання (73/23 EC)

БЕЛАРУСКI 
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ВАГА-АНАЛІЗАТОР НАДЛИШКОВОЇ ВАГИ

Даний прилад допоможе Вам перейти 
до здорового способу життя. Уважно 
ознайомтесь з цією інструкцією з експлуатації 
і збережіть її.
В приладі використаний метод 

біоелектричного аналізу повного опору 

тіла (імпедансу) «BIA», що дозволяє 

з високою точністю вирахувати 

відсотковий вміст жиру, води і м'язової 

маси з урахуванням введених у пам'ять 

особистих даних (зріст, вік, стать).

ЩО ТАКЕ НАДЛИШКОВА ВАГА?

Загальновідомо, що надлишкова вага тіла 
може негативно позначитись на здоров'ї. 
Надлишок ваги може стати причиною 
гладкості, виникнення проблем з серцем, 
розвитку атеросклерозу, остеопорозу, але і 
нестача ваги може призвести до остеопорозу. 
(Остеопороз - системне захворювання 
скелету, що характеризується зниженням 
маси кісток в одиниці об'єму і порушенням 
мікро архітектоніки кісної тканини і призводить 
до збільшення ламкості кісток та ризику їх 
переломів від мінімальної травми або навіть 
без такої).
Позбутися надлишкової ваги можна за 
допомогою фізичних вправ і помірної дієти, 
а аналізатор надлишкової ваги ідеально 
підходить для її контролю.
Відомо, що при малій вазі в м'язах і в тканинах 
організму міститься більша кількість води, ніж 
жиру, а також те, що електричний струм краще 
проходить крізь воду, ніж крізь жир.
Пропускаючи слабкий електричний струм 
через своє тіло, Ви зможете достатньо легко 
і швидко виміряти вміст тілесного жиру в 
м'язах. Це дозволить Вам постійно слідкувати 
за своєю фігурою.

Рекомендації

•  Проводьте зважування в один і той же час 
доби.

•  Після прийому їжі повинно пройти 2-3 
години.

•  Після інтенсивних фізичних вправ повинно 
пройти близько 10-12 годин.

 Увага! Інформація про відсотковий вміст 
жиру, води та м'язової маси можуть бути 
отримані тільки в тому випадку, якщо Ви 
стоїте на вазі босоніж. 

Заходи безпеки

•  Використання аналізатора надлишкової 
ваги АБСОЛЮТНО протипоказане вагітним 
жінкам.

• Використання аналізатора надлишкової 
ваги АБСОЛЮТНО протипоказане особам, 
що мають електрокардіостимулятори 
та інші медичні прилади з вбудованими 
елементами живлення.

 Увага!

•  У випадку неправильного використання 
приладу або при перевантаженні на екрані 
з'явиться символ “Err” (“Помилка”).

•  Символ “Lo” підказує про необхідність 
замінити елементи живлення.

•  При вимірюванні відсоткового вмісту 
«жиру/FAT»,«води/WATER» і «м'язової маси/
MUSCLE MASS» символи «- - - -» означають 
поганий контакт з датчиками. Необхідно 
стати на вагу босоніж так, щоб Ваші ступні 
та п'яти знаходились на кругах.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ ВАГИ

Відкрийте кришку батарейного відсіку і 
переконайтесь, що два літієві елементи 
живлення типу CR2032 встановлені 
правильно.
Для підключення елементів живлення видаліть 
ізоляційну прокладку.

Вибір одиниць виміру 

З нижньої сторони корпусу ваги є перемикач. В 
положенні “Kg” всі виміри ваги будуть показані 
в кілограмах, а зросту - в сантиметрах. В 
положенні “Lb” всі вимірювання ваги будуть 
показуватись у фунтах, а зросту - в футах та 
дюймах; в положенні ‘’St’’ всі вимірювання 
ваги будуть показуватись в стоунах.

ВВІМКНЕННЯ

Злегка стукніть по корпусу для ввімкнення 
ваги.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ КНОПКИ

1. � - зменшення числа, що відображається 
на дисплеї.

2.  SET - вибір і підтвердження введення 
даних.

3.  � - збільшення числа, що відображається 
на дисплеї.

ВИМІРЮВАННЯ ВАГИ

1.  Ввімкніть прилад легким ударом по 
корпусу.

2.  На дисплеї з'являться всі зображення 
символів, а потім загоряться символи 
- “0.0 KG”, “0.0 LB” або“ 0.0 ST”, залежно 
від одиниць виміру ваги, вибраних 
перемикачем, розташованим з нижньої 
сторони корпусу ваги.

3.  Станьте на вагу, стійте на вазі нерухомо, 
дочекайтесь показань на дисплеї Вашої 
точної ваги. Під час зважування на 
дисплеї з'являться символи «- - - -», що 
переміщаються вгору, Ваша вага буде 
висвічуватись на дисплеї продовж кількох 
секунд, після чого прилад автоматично 
відключиться.

ВВЕДЕННЯ ОСОБИСТИХ ДАНИХ

1.  Натисніть кнопку SET, на дисплеї з'явиться 
номер користувача. Натисканням кнопки 
� це число може бути збільшено, а 
натисканням кнопки  � - зменшено. 
Можливе введення даних для 12 
користувачів - 01, 02, …12. Підтвердьте 

вибір користувача натисканням кнопки 
SET.

2.  Після цього загориться індикатор статі: 

- для чоловіків,  - для жінок,  - 
для чоловіків, що регулярно займаються 

спортом (10 годин на тиждень), 
- для жінок, що регулярно займаються 
спортом (10 годин на тиждень). Для зміни 
символу статі натисніть кнопку � або 
�. Підтвердьте вибір статі натисканням 
кнопки SET.

3.  Прилад готовий до введення даних про 
Ваш вік. Введіть свій вік натисканням 
кнопки � або �. Прилад розрахований на 
діапазон віку від 10 до 99 років. Підтвердьте 
свій вік натисканням кнопки SET.

4.  Прилад готовий до введення даних про 
Ваш зріст. Введіть свій зріст натисканням 
кнопки � або �. Прилад розрахований на 
діапазон зросту від 100 до 220 см (1 - 2,2 
м) або 3’ 03”- 7’02” (’- фути/ ”- дюйми). 
Підтвердьте свій зріст натисканням кнопки 
SET.

5.  На дисплеї відобразяться Ваші особисті 
дані, і пристрій перейде в режим 
зважування.

6.  Станьте на вагу, стійте на вазі нерухомо, 
дочекайтесь показань на дисплеї Вашої 
точної ваги. Під час зважування на 
дисплеї з'являться символи «- - - -», що 
переміщаються вгору, Ваша вага буде 
висвічуватись на дисплеї продовж кількох 
секунд, після чого прилад автоматично 
відключиться.

Примітка

1.  Якщо інтервал між кожним кроком з 

уведення особистих даних перевищує 

10 секунд, прилад автоматично 

переключиться в режим зважування.

2.  Для отримання показань відсоткового 

вмісту «жиру», «води» и «м'язової маси», 

користувач зобов'язаний виконати всі 

вищевказані дії (пункти 1- 4).

3.  Якщо жодної інформації не було 

введено, прилад буде вимірювати 

вміст «жиру», «води» і «м'язової маси» в 

тілі чоловіка на зріст 1, 75 м і віком 30 

років.

ВИМІРЮВАННЯ НАДЛИШКОВОЇ ВАГИ

1.  Натисканням кнопки � або � виберіть 
користувача (01, 02, …12).

2.  Після вибору номеру користувача на 
дисплеї з'явиться “0.0 Kg” і введені 
особисті дані (стать, вік, зріст).

3.  Станьте на вагу босоніж так, щоб Ваші 
ступні та п'яти знаходились на кругах, і 
зачекайте, поки на дисплеї з'явиться Ваша 
вага.

4.  Продовжуйте стояти на вазі. Через деякий 
час на дисплеї приладу з'являться символи 
“оооо”, які будуть поступово зникати 
з дисплею (відбувається визначення 
відсотку «жиру», «води» и «м'язової маси» 
в тканинах організму).

5.  Через кілька секунд на дисплеї 
відобразиться Ваша вага, після чого – 
відсоток вмісту «жиру/FAT»,«води/WATER» 
і «м'язової маси/MUSCLE MASS».

6.  Прилад автоматично вимкнеться через 16 
секунд.

Примітка: При нестабільній роботі пристрою 
перевірте стан елементів живлення, і за 
необхідності, замініть їх.

ДОГЛЯД ЗА ПРИЛАДОМ

•  Будьте обережні при користування вагою. 
Так як це точний інструмент, уникайте 
перепадів температур, підвищеної 
вологості, ударів, пилу або впливу прямих 
сонячних променів.

•  Тримайте вагу далі від нагрівальних 
приладів.

•  Не стрибайте на вазі.
• Протирайте платформу вологою тканиною.
•  Очищайте основу ваги сухою м'якою 

тканиною.
•  Не використовуйте хімічні або абразивні 

засоби для чищення ваги.
•  Не допускайте попадання рідини в корпус 

ваги.
•  Не використовуйте і не зберігайте вагу 

в приміщеннях з підвищеною вологістю 
(більше 80%), не допускайте контакту з 
водою або іншими рідинами, так як це 
може вплинути на точність вимірювання 
або призвести до виходу ваги з ладу.

Технічні характеристики

Максимальна вага: 150 кг/330 lb/23 St 
Поділки шкали: 0,1 кг/ 0,2 lb/1/4lb
Діапазон робочих температур: +5/+30°C 
Елемент живлення: 2 елементи CR 2032

Виробник залишає за собою право змінювати 
характеристики приладу без попереднього 
повідомлення.

Термін служби приладу не менш 3-х років

Гарантія

Докладні умови гарантії можна отримати 
в дилера, що продав дану апаратуру. При 
пред’явленні будь-якої претензії протягом 
терміну дії даної гарантії варто пред’явити чек 
або квитанцію про покупку.

Даний виріб відповідає вимогам 
до електромагнітної сумісності, 
що пред’являються директивою 
89/336/ЄЕС Ради Європи й 
розпорядженням 73/23 ЄЕС по 
низьковольтних апаратурах.

УКРАЇНЬСКИЙ 
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OSOBNÍ VÁHA S ANALYZÁTOREM NADBY-

TEČNÍ VÁHY

Dany přistroj pomůže Vám postoupit do sle-
dování zdravého spůsobu života. Pozorné 
přečtete tento návod k použití a zachovejte 
ho.
Váha pracuje na principu bioimpedance, 

čili bioelektrického analýzu plného těles-

ného odporu těla BIA, a s pomocí vašich 

osobních údajů vypočítá procento těles-

ného tuku a vody, množství svalové, kost-

ní hmoty a doporučený přísun kalorií.

Co to je – nadbytečná váha ?

Je všeobecně znane, že nadbytečná váha 
může negativně působít na zdraví. Nadby-
tek váhy může způsobit náchylnost k různým 
onemocněním jako např. vysoký krevní tlak, 
diabetes (cukrovku), srdeční choroby apod., 
avšak nedostatek váhy může způsobit osteo-
poróze. ( Osteoporóza – systémové onemoc-
nění kostry, charakterizující si snížením podílu 
kostní masy v obsahu a porušováním mikroar-
chitekonicí  kostní tkáni a zvýšením křehkostí 
kostí a rizika zlomení dle minimálního úrazu a 
bez něho).
Redukce  nadbyteční  váhy je možná s pomo-
cí cvičení a přiměřeně diety, a analyzátor nad-
byteční váhy ideálně slouží do její sledovaní.
Je známě , že při malé váze v svalech a tka-
ních  organizmu obsahuje se vetší množství 
vody, než tuku, a také, že elektricky proud 
lépe plyne přes vodu, než přes tuk.
Při měření prochází vaším tělem velmi slabý 
elektrický proud, který ani necítíte, co umož-
ňuje přístrojům vyhodnotit složení vašeho těla 
se spolehlivou přesností, a vy můžete snadno 
změřit obsah tuku v svalech. A to vám ulehčí 
udržet si ideální postavu.

Doporučení

•  Měření by se měla provádět vždy jednu 
denní dobu a za stejných podmínek.

•  Za 2 – 3 hodiny po posílku.
•  Za 10 – 12 hodin po intensivních  fyzických  

cvičení.
 Pozor! Během měření je třeba stát na váze 

bosý abyste měli kontakt s elektrodami 
váhy, aby dostat spolehlivě  daně procent-
ního obsahu tuku, vody a svalové masy.

Bezpečnostní opatření 

•  Použiti analyzátoru nadváhy NAPROSTO 
zakázané během těhotenství.

•  Použiti analyzátoru nadváhy NAPROSTO 
zakázané osobám , majícím kardiostimulá-
tor nebo jiný vnitřní přístroj s vmontovaným 
elementem napájení.

 Pozor!

•  V případku chybného použití přístroje ane-
bo přetížení na obrazovce bude zobrazen 
symbol  “Err” (“Chyba”).

•  Symbol “Lo” – baterie musí byt vyměněny.
• V případku měření obsahu «tuku/

FAT»,«vody/WATER» a «svalové masy/
MUSCLE MASS» symbol «- - - -» signalizu-
je špatný dotek se snímači. Ujistěte se zda 
jsou vaše nohy holé a pohodlně a rovno-
měrně umístněny na senzorech váhy.

Využiti váhy 

Odkryjte víko prostoru pro baterie  a zkontro-
lujte, zda li dvě lithiové baterie druhu CR2032 
umístěne správně.
Plastický izolátor v prostoru pro baterie musí 
být nejprve vyjmut aby baterie připojít.

Zvolení jednotky měření  

Na spodku korpusu váhy namontován přepí-
nač. V modu  “Kg” hmotnost je zobrazována 
v kilogramech, a výška postavy v centyme-
trach. V modu “Lb” hmotnost je zobrazována 
ve librách , výška postavy  v stopach a pal-
cach, v modu ‘’St’’ hmotnost zobrazována v 
stonech.

ZAPNUTI

Aby zapnout váhu je třeba polehoučku plác-
nout do korpusu.

FUNKCE TLACICEK

1.  � – zmenšení čísla, zobrazovaného na 
displeje.

2.  SET – vyboř a potvrzení vyberu daných.
3.  � – zvetšení čísla, zobrazovaného na dis-

pleje.

Vážení

1.  Zapnout váhu lehkým  plácnutím  do kor-
pusu.

2.  Na displeje se zobrazí vše symboly, potem 
nulové nastavění: "0.0 kg", "0.0 lb" nebo 
"0.0 st", v souladu s jednotkami měření, 
vybraných přepínačem , a váha je teď v 
módu pro vážení.

3.  Jemně si stoupněte na váhu, pokud stojí-
te na váze, ujistěte se zda jsou vaše nohy 
na ní umístněny rovnoměrně, zda je vaše 
hmotnost rovnoměrně rozložena mezi obě 
nohy a zda stojíte stabilně. Pohyb, naklá-
není se dopředu nebo dozadu a nebo stá-
ní nestabilně ovlivní přesnost zobrazeného 
vážení. Dočkejte zobrazení daných vaší 
hmotností  na displeji. Během vážení dis-
plej zobrazí pohybující se nahoru symboly  
«- - - -», vaše hmotnost bude poté zob-
razena na displeji a váha se automaticky 
vypne po zhruba 10 vteřinách.

Ukládání osobních dat 

1.  Stiskněte tlačítko SET, displej zobrazuje 

osobní číslo uživatele . Stisknutím tlačítka 
�  číslo může byt zvetšeně a  stisknutím 
tlačítka �- zmenšeně. Je možné uvede-
ní daných dle 12 uživateli  - 01, 02, …12. 
Potvrditě vyber uživatele stisknutím tlačít-
ka SET.

2.  Poté začne hořet indikátor pohlaví:  - 

pro muži,  - pro ženy,  - pro muži, 
regulárně sportujících (10 hodin do týdne), 

 - pro ženy, regulárně sportujících 
(10 hodin do týdne). Pro změnu symbo-
lu  stiskněte tlačítko � nebo �. Potvrditě 
vyber pohlaví stisknutím tlačítka SET.

3.  Přistroj je hotovy pro nastavení věku. 
Uveďte svůj věk  stisknutím tlačítka � 
nebo �. Přistroj ma věkový rozsah  10-99 
roků. Potvrditě vyber veku  stisknutím tla-
čítka SET.

4.  Přistroj je hotovy pro nastavení výšky. 
Uveďte výšku  stisknutím tlačítka � nebo 
�. Přistroj ma rozsah výšky od 100 do 220 
cm (1 - 2,2 m)  nebo 3’ 03”- 7’02” (’- sto-
py/ ”- palce).  Potvrditě vyber veku  stisk-
nutím tlačítka SET.

5.  Nastavování osobních údajů je nyní ukon-
čeno, a přistroj přestoupí do modu vážení.

6.  Jemně si stoupněte na váhu, stůjte nehyb-
ně, dočkejte zobrazení daných vaší hmot-
ností  na displeji. Během vážení displej 
zobrazí pohybující se nahoru symboly  «- 
- - -», vaše hmotnost bude poté zobrazena 
na displeji a váha se automaticky vypne po 
zhruba 10 vteřinách.

Poznámka

1. Jestliže přestávka pomezi každým kro-

kem uvedení osobných daných pře-

sahuje 10 vteřin, přístroj automaticky 

přepíná do modu vážení.

2.  Pro získání daných procentního obsa-

hu «tuku», «vody» a «svalové masy», 

uživatel musí vykonat všechna  výše 

uvedené postupy (články 1- 4).

3.  Jestliže informace uvedena ne byla, 

přistroj bude  měřit  obsah «tuku», 

«vody» a «svalové masy» pro muže výš-

kou 1, 75 m a veku 30 let.

Vážení nadbyteční váhy

1.  Stisknutím  tlačítka � nebo � vyberte 
uživatele (01, 02, …12).

2.  Po vyberu čísla  uživatele  displej ukáže 
“0.0 Kg” a uvedeni osobné dané (pohlaví, 
vek, výška).

3.  Jemně si stoupněte na váhu naboso tak, 
aby vaši šlapky a paty stáli na kolech 
dočkejte zobrazení daných vaší hmotností  
na displeji. 

4.  Nehýbejte a čekejte . Poté se na dolním 
okraji zobrazí hýbající se symboly “oooo”,  
ktery znamenají  že probíhá analýza pro-
centu «tuku», «vody» a «svalové masy» 
v tkaních organizmu.

5.  Postupně začnou zobrazovat na displeji 
hmotnost, tělesný tuk/FAT, voda/WATER, 
svalová masa /MUSCLE MASS.

6.  Váha se automaticky vypne po zhruba 16 
vteřinách.

Poznámka : V případku nestabilního  fungo-
vání  přistrojí  zkontrolujte baterie, a v nutném 
případě vyměňte jich.

Údržba přistrojí  

•  Dejte pozor při užívaní váhy. To je precizní 
přístroj, třeba unikat spádů teploty, humidi-
ty, nárazů, pylu a přímého slunečního  svět-
la.

•  Uchovejte váhy v dálce od ohřívacích zaří-
zení.

•  Ne poskakujte na váze.
•  Protírejte základnu vlhkým tkanivem.
•  Čistíte základnu váhy suchou měkkou  lát-

kou.
•  Ne uživujte chemické prostředky  nebo 

brusiva do čistky váhy.
•  Ne dopouštějte popadaní vlahy do korpusu 

váhy.
•  Ne uživujte a ne chovejte váhy v prostorech 

z vysokou humiditou (více než 80%), ne 
dopouštějte kontaktu s vodou nebo jinými 
tekutinami, jelikož toto může zapůsobit na 
preciznost změření nebo přivést k poško-
zení.

Technické specifikace

Kapacita: 150 kg/330 lb/23 St 
Nejmenší měřitelná hodnota: 
0,1 kg/ 0,2 lb/1/4lb
Pracovní temperatura : +5/+30°C 
Baterie : 2 lithiové baterie CR 2032

Výrobce si vyhrazuje právo měnit charakteris-
tiky přístroje bez předběžného oznámení.

Životnost přístroje min. 3 roky

Záruka

Podrobné záruční podmínky poskytne pro-
dejce přístroje. Při uplatňování nároků během 
záruční lhůty je třeba předložit doklad o 
zakoupení výrobku.

Tento výrobek odpovídá požadav-
kům na elektromagnetickou kom-
patibilitu, stanoveným direktivou 
89/336/EEC a předpisem 73/23/
EEC Evropské komise o nízkona-
pěťových přístrojích.

ČESKÝ 
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GB

A production date of the item is indicated in the serial number on the technical data plate. A serial 
number is an eleven-unit number, with the first four figures indicating the production date. For example, 
serial number 0606ххххххх means that the item was manufactured in June (the sixth month) 2006.

DE

Das Produktionsdatum ist in der Seriennummer auf dem Schild mit technischen Eigenschaften dar-
gestellt. Die Seriennummer stellt eine elfstellige Zahl dar, die ersten vier Zahlen bedeuten dabei das 
Produktionsdatum. Zum Beispiel bedeutet die Seriennummer  0606xxxxxxx, dass die Ware im Juni (der 
sechste Monat) 2006 hergestellt wurde. 

RUS

Дата производства изделия указана в серийном номере на табличке с техническими данными. 
Серийный номер представляет собой одиннадцатизначное число, первые четыре цифры 
которого обозначают дату производства. Например, серийный номер 0606ххххххх означает, что 
изделие было произведено в июне (шестой месяц) 2006 года.

KZ

Бұйымның шығарылған мерзімі техникалық  деректері бар кестедегі сериялық нөмірде көрсетілген. 
Сериялық нөмір он бір саннан тұрады, оның бірінші төрт саны шығару мерзімін білдіреді. Мысалы, 
сериялық нөмір 0606ххххххх болса, бұл бұйым 2006 жылдың маусым айында (алтыншы ай) 
жасалғанын білдіреді.  

PL

Data produkcji wyrobu zawarta w numerze seryjnym podana jest  na tabliczce z danymi technicznymi. 
Numer seryjny składa się z liczby jedynastocyfrowej, w  ktorej pierwsze cyfry oznaczają datę produkcji. 
Na przykład, numer seryjny  0606xxxxxxx oznacza, że wyrób został wyprodukowny w czerwcu (szósty 
miesiąc) 2006 roku.

CZ

Datum výroby spotřebiče je uveden v sériovém čísle na výrobním štítku s technickými údaji. Sériové 
číslo je jedenáctimístní číslo, z nichž první čtyři číslice znamenají datum výroby. Například sériové číslo 
0606xxxxxxx znamená, že spotřebič byl vyroben v červnu (šestý měsíc) roku 2006.

UA

Дата виробництва виробу вказана в серійному номері на табличці з технічними даними. Серійний 
номер представляє собою одинадцятизначне число, перші чотири цифри якого означають дату 
виробництва. Наприклад, серійний номер 0606ххххххх означає, що виріб був виготовлений в 
червні (шостий місяць) 2006 року.

BEL

Дата вытворчасці вырабу  паказана ў серыйным нумары на таблічке з тэхнічнымі дадзенымі. 
Серыйны нумар прадстаўляе сабою адзінаццатае чысло, першыя чатыры лічбы якога абазначаюць 
дату вытворчасці. Напрыклад, серыйны нумар 0606ххххххх азначае, што выраб быў зроблен ў 
чэрвені (шосты месяц) 2006 года.

UZ

Жиҳоз ишлаб чиқарилган муддат техник хусусиятлар кўрсатилган лавҳачадаги серия рақамида 
кўрсатилган. Серия рақами ўн битта сондан иборат бўлиб уларнинг биринчи тўрттаси ишлаб 
чиқарилган вақтни ифода этади. Мисол учун  0606ххххххх серия рақами жиҳоз 2006 йилнинг июн 
ойида (олтинчи ойда) ишлаб чиқарилганлигини билдиради.
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